

算一算, 过个暑假有多贵

谢小凤

暑假临近,不少家长开始头疼起来,考虑到自己没有时间陪孩子,担心孩子一到暑期生活就没规律、学习没计划、沉迷游戏网瘾。他们便打算给孩子报各类补习班、兴趣班等,这样既有人看管孩子,又可以让孩子趁着假期补齐自己的“短板”,一举两得。还有很多家长表示,已经提前为孩子制定了详细的暑期学习计划。

针对家长给孩子做的暑假计划,笔者也走访了建德几家培训机构,尽管暑假还没有开始,但暑假招生活动已经是火热进行中,主要通过学校门口发传单和打广告的形式,很多培训班也针对假期推出了暑假套餐的优惠活动。五花八门的培训班令很多家长花了眼。

培训几千,旅游万把 这个暑假好“烧钱”

笔者近日走访了解到,小学生的暑假还是以兴趣班为主。许先生的儿子小睿读小学四年级,从幼儿园开始学书法,从小学一年级开始学萨克斯,现在美术的学习时间也有一年了。“他现在的培训班有书法、美术、萨克斯,还有两门文化课,奥数 and 英语。平时周二晚上六点到七点萨克斯。周六晚上六点半到八点半英语。周六下午一点半到四点半美术。周六上午还有奥数。暑假里,除了奥数,这些培训班还是会继续报的。”许先生说,以前还有一门跆拳道,考虑到平时学习任务比较重,加上孩子自己也不愿意学,今年特地减了一门。许先生表示,平时这些培训班平均要三千多一个学期,暑假里会便宜点,但也要两千多一门,估计一个暑假下来光花在培训班上的钱就要一万多。

余女士的女儿正在读小学三年级,她表示,每年暑假她都会带着女儿出去旅行,“现在女儿还小,学习压力不是很大。趁暑假的时间,我想带她多出去走走。每次出行前,我都会做好出游攻略。”余女士说,这个暑假她们准备七天时间的自由行,目的地是大连。余女士也替女儿报了三门兴趣班,七日之行结束以后,余女士的女儿又将踏上培训班之旅。余女士跟笔者透露,每年她都会准备一万元左右旅游基金跟女儿一起出游,其他家长也给孩子做了很多安排,比起那些带孩子出国旅游的,她们这个算花费少的了。

一对一补习比班级制效果更佳 但价格也不菲

小学生以兴趣班为主,初中生可不一样了,他们多数以文化课为主。笔者了解到,初一、初二学生的家长大多会在暑假期间针对孩子比较弱势的科目给孩子报补习班,而初



三的学生马上就要参加中考了,大部分家长表示,尊重孩子的意愿,可以在暑期里让孩子好好放松。

相比其他家长,江先生比较开明,没有替儿子报很多的兴趣班和培训班,“以前班上就有很多学生报各种培训班,我比较尊重孩子的意愿,让他选择自己感兴趣的来学习,从小学到初中就学了架子鼓。”江先生说,儿子学习成绩在班里一直都是名列前茅的,就是英语相对于其他学科比较薄弱一些,“初一的时候我给他报了英语培训班,是那种班级制的,培训内容没有针对性,效果并不明显。后来选择了一对一辅导,价格上也是翻了倍,要一百多一节课。孩子还挺心疼钱,但我觉得有效果再贵也值得。”

跟江先生一样,孙女士为了提高女儿的数学成绩,也宁愿“花大钱”换一个明显的学习辅导来提升成绩。“女儿乖巧听话,一直以来生活和学习上也不用我们担心。自从上了初中以后,就感觉数学有些跟不上,这让我们有些着急。前前后后补习班也报了一些,但效果不明显,朋友推荐了一位数学老师,听说他教数学比较好,这个暑假打算送他那里去。”孙女士说。

家长工作忙 孩子在培训班待的时间比在家里长

陈先生的孩子小宝是小学三年级学生,由于自己工作比较忙,没有时间监督孩子完成作业,也没有时间给孩子补习功课,所以暑

假送小宝去培训班是陈先生最好的打算。据了解,平时小宝放学以后都是去老师家吃饭,然后在老师家完成作业,一般八点多陈先生才下班去接小宝回家。眼看着暑假临近,陈先生和妻子还是忙于工作,但担心家里老人管不住孩子,就给孩子报了很多培训班,平时由家中的老人负责接送。

小华正处于小升初的关键时刻,但成绩一直不是很理想,眼看着就要上初中了,小华的母亲林女士非常着急。为提升儿子的成绩,林女士为他报了两家暑假培训班,一家上课时间为7月3日-15日,另一家上课时间为7月18日-28日,这样整个暑假就可以衔接起来了。据了解,林女士在乡镇上班,平日里工作比较忙,“小华平时也在这两家培训机构补习,感觉孩子在培训班待的时间比在家里还长。”林女士有些不好意思地说。

一家培训机构的王老师表示,暑假应劳逸结合,家长可让孩子安排假期。要根据孩子自身的实际情况制定合理的暑假规划。家长要对孩子的学习和游玩进行合理分配,根据孩子的喜好以及学习特点选择培训机构,要在与孩子充分沟通的前提下制定暑期学习计划。“由于近几年假期辅导班热,很多家长生怕孩子落后,看着其他孩子报各种补习班,也跟着报。过度给孩子安排补习班,孩子会失去对学习的兴趣,不太渴望假期。最好的办法是让孩子来安排暑假,从小学会自我规划,家长适当加以引导、给出建议。”王老师说。

遗失公告

遗失 2016年4月6日发杭州锦强家庭农场有限公司营业执照副本91330182095192630F,作废。

遗失 建德市叶雄亮中医诊所有限公司组织机构代码证副本08455292-8,作废。

遗失 建德市更楼街道许乐村经济合作社浙江农商银行更楼分行开户许可证J3310041969802,机构信用代码证G10330182041969802,声明作废。

遗失 建德市更楼街道洪宅村经济合作社浙江农商银行更楼分行开户许可证J3310042474902,机构信用代码证G1033018201522850Y,声明作废。

遗失 建德市新安江未来通信器材商行财务专用章一枚,声明作废。

公告 杭州杭兴物流有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知自本公告之日起45日内

向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

建德市聚合新材料有限公司减资公告: 经本公司股东会决定,本公司从注册资本从360万元减至216万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。